
 
 

 

 

Nationwide telephonic survey conducted during the week of November 14-18, 

2011. 

 

480,000 calls made encompassing the 12 districts or states of the members of the 

Congressional Joint Select Committee on Deficit Reduction. 

 

Key Findings 

 

� 93% of all respondents believe that everyone should pay their fair share in 

taxes  

 

� 80% of all respondents would like control of how much in taxes they pay 

 

� 56% of respondents want Congress to pass the FairTax plan of which 

o 62% were willing to call their representative and tell them to support 

the FairTax 

 

Respondents identified their political affiliation as 

o 50.78% Republican 

o 25.41% Democrat 

o 23.88 % Independent 


